

Праздники и даты

## «Приятно, что нас не забывают»

15 июня в Арамилской городской больнице состоялось торжественное празднование Дня медицинского работника.



В этот день вся страна поздравляет, чувствует и благодарит медицинских работников за их тяжелый и благородный труд. С праздником, который отмечается уже более 80 лет, медиков поздравили глава Арамилского городского округа Александр Прохоренко, его заместитель по социальным вопросам Лариса Гузенко, председатель городской Думы Фаина Копысова и, конечно, главный врач Арамилской больницы Татьяна Гарифуллина.

Председатель совета ветеранов медицинских работников А.А. Пожидаева также выступила с поздравлениями. Медицинским работникам были вручены почетные грамоты от министерства здравоохранения Свердловской области, от главы Арамилского городского округа и главного врача. Своими силами подготовлена концертная программа: музыкальные композиции, стихи, юмористические поздравления.

«Хотя больница новая, не та, в которой прошла наша молодость, – рассказывает ветеран медицинского труда Н.И. Сажина. – Но было очень приятно, что нас не забывают. В больнице сейчас сложился молодой сплоченный коллектив, который отдает пациентам все свои знания, всю душу. Появилось много новых специалистов, работает школа здоровья, внедряются передовые технологии для лечения и диагностики. Очень понравилось, что каждое отделение подготовило музыкальный номер. Трогательно пела и играла на гитаре заместитель главного врача по клинико-экспертной работе Н.В. Левина. Все улыбнулись, когда свою песню спело трио нарядных девушек из поликлиники. Ведущие были очаровательны! А закончилось все песней «Белые халаты», которую исполнили фельдшеры скорой помощи А.В. Шик и Н.В. Евстигнеева».

## По лабиринтам литературы

Конкурс на лучшего читателя прошел в центральной городской библиотеке. По традиции он был приурочен к Общероссийскому дню библиотек.

Маленький зал в этот день оказался полон зрителей. Состав участников был чисто женский, состязались в знании литературы Людмила Исакова, Наталья Иртуганова, Яна Громак, Валентина Борисова, Елена Фоос. Все они читательницы библиотек различных районов городского округа. В составе жюри – заведующие библиотеками школ №3 и №4, а также руководитель бородулинской библиотеки.

Конкурсные задания подготовила и провела старший библиотекарь ЦГБ Елена Ломовцева. Первый назывался «Откровение». Участницы рассказали о своем детстве, о первой прочитанной ими книге, о самых ярких впечатлениях от литературных произведений. Рассказы получились очень личными, искренними, откровенными. Затем конкурсантки совершили «Путешествие по лабиринтам литературы», вспоминая имена писателей и их произведения. Разгадывали кроссворд, вспоминали пословицы и поговорки, отвечали на вопросы. Самым интересным оказалось конкурсное задание «Знакомые все лица». Читателю знакомо имя писателя и название его произведения, но часто он никогда не видел изображения автора, не знает, как тот выглядит. Многие ли из нас смогли бы узнать по фотографии Оноре де Бальзака или Людмилу Улицкую? Думается, что нет.

А вот конкурсанткам пришлось приложить невероятные усилия, чтобы попытаться, если не узнать, то хотя бы угадать по изображениям имена писателей. Не только участницы поломали голову над этим заданием, но и зрители. Каждый из них при виде очередной фотографии мучительно пытался ответить на вопрос: кто это такой? Поэтому в конце Елена Ломовцева повторила все конкурсные вопросы. Только на этот раз отвечали на них зрители, а самого догадливого ждал приз.

Жюри подвело итоги и назвало победителя конкурса. Лучшим читателем 2012 года стала Наталья Иртуганова, она получила главный приз – электронную книгу. Но и остальные участницы конкурса не остались без наград, каждой из них вручили сертификаты на приобретение литературы в книжном магазине. Получил такой сертификат и Александр Дойников, который правильно ответил на множество вопросов. Также все участницы конкурса были награждены чайными кружками с памятной надписью «Читатель года – 2012».

Организаторы конкурса благодарят всех, кто оказал финансовую поддержку в проведении мероприятия. Это индивидуальные предприниматели Вячеслав Зяпаев и Сергей Кобызов, а также председатель Арамилского ГОРПО Елизавета Ложкина.

Лариса Ушакова



Сабантуй – народный праздник



Забавы для самых маленьких



«Матрешки»



Показательные выступления



Фольклорный коллектив «Добро»



Крепкие объятия батыра

Культура

## САБАН БАЙРАМЕ

Еще и так называют Сабантуй – татаро-башкирский народный праздник, который принято посвящать окончанию весенних полевых работ. 12 июня, в День России Сабан байраме прошел в поселке Светлый, отметили его у нас как положено – с обязательным пловом, чак-чаком и соревнованиями по борьбе кораш.

Сейчас Сабантуй превратился просто в красочное действо, проникнутое национальными традициями, перестав считаться некой вехой в сельскохозяйственном календаре. В прошлый вторник площадь перед КДК «Виктория» преобразилась неузнаваемо – здесь вырос целый городок из аттракционов, батуты, лотков с игрушками и всякими вкусностями. Настоящее раздолье для самых маленьких, хотя и те, кто постарше, здесь могли легко найти занятие по душе.

После открытия праздника торжественная часть продолжилась чествованием долгожителей и супружеских пар, отмечающих в июне золотую свадьбу. После первых выступлений приглашенных гостей, эстафету подхватили ребята из школы №3 и творческие коллективы «Виктории». Тем временем стартовали мини-соревнования по шахматам и шашкам, а помимо того сразу несколько силовых «забав», среди которых были армрестлинг и жим гири.

Свое мастерство продемонстрировали будущие мастера восточных единоборств – юные спортсмены из секции айкидо и клуба «Аркас». Но главным событием стали состязания другого рода – национальная борьба кораш, которая очень популярна у татар.

Соперникам предстояло бороться на поясах, лишь с их помощью в этом случае разрешено проводить броски. Схватки получились жаркие, некоторые брали свое не столько мастерством, сколько упорством. Лучшим среди батыров-тяжеловесов стал Михаил Самарин, именно ему был вручен главный приз – баран, которого победитель унес прямо со сцены, лихо взвалив животное на плечи. В категории до 90 кг. первое место завоевал Сайджар Токоев, а без приятных подарков не остался никто из призеров. Закончился праздник выступлениями фольклорных коллективов, добавивших в происходящее немного русского народного творчества.

Андрей Талаев